## MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO Secretaria de Políticas Públicas de Emprego - SPPE Departamento de Qualificação

Às Secretarias de Trabalho / Instituições Executoras

Assunto: Sistema SIGAE Executora - Disponibilização da Versão 7.70

Estamos disponibilizando a partir do dia 15/04/2010, a versão 7.70 do aplicativo SIGAE Executora.

- Máquinas que utilizam o sistema operacional Windows 2000 e NT, deverão fazer a atualização do sistema através do arquivo Upexec770\_W2000.exe. Em máquinas com Windows NT deve ser instalado o Service Pack versão 6 A ou superior. Em máquina com Windows 2000 deve ser instalado o Service Pack versão 4 ou superior.\
- Máquinas que utilizam o sistema operacional Windows 98 (2ª Edição), deverão fazer a atualização do sistema através do arquivo Upexec770\_W98.exe.
- Máquinas que utilizam o sistema operacional Windows XP, deverão fazer a atualização do sistema através do arquivo Upexec770\_WXP.exe. Recomendamos a utilização do XP Professional.

Para facilitar a distribuição desta versão, comunicamos que os arquivos Upexec770\_W2000.exe, Upexec770\_W98.exe e Upexec770\_WXP.exe se encontram disponíveis no site do MTE, no link <a href="http://www.mte.gov.br/pnq/sigae.asp">http://www.mte.gov.br/pnq/sigae.asp</a>, bem como poderão ser solicitados ao SAC SIGAE Executora, através do telefone (21) 3523-5666 ou do e-mail <a href="mailto:sacsigae@br.unisys.com">sacsigae@br.unisys.com</a>.

Somente poderão migrar para a versão 7.70 as Executoras que já estiverem com a versão 7.00

## 1) COMO PROCEDER COM A ATUALIZAÇÃO DA VERSÃO 7.70

- 1.1) Feche o aplicativo SIGAE Executora na máquina "Servidor" e nas Estações.
- 1.2) Copie o arquivo Upexec770\_W2000.exe ou Upexec770\_W98.exe ou Upexec770\_WXP.exe para a pasta C:\Atuversão de cada estação a ser atualizada.
- 1.3) Tanto no servidor, como nas estações, dê um duplo clique sobre o arquivo **Upexec770\_W2000.exe ou Upexec770\_WXP.exe**,

## 2) IMPLEMENTAÇÕES DA VERSÃO 7.70

## 2.1) Carga de Tabelas

Corrigido o problema apresentado quando a carga de trabalhadores do PAC apresentava trabalhadores que possuíam um número de inscrição na entidade já existente no banco.

Dúvidas pertinentes à operacionalização do SIGAE Executora, favor entrar em contato com SAC SIGAE Executora.

Telefone: (21) 3523-5666 - E-mail sacsigae@br.unisys.com

Atenciosamente, Ministério do Trabalho e Emprego